rubetek

PYKOBOICTBO IO OKCIIVIYATALIUAU

RV-3434/11
KPEIIJIEHUE ITIOBOPOTHOE
BbBI3BIBHOM ITAHEJIU RV-3434 «<RUBETEK»

000 «PYBETEK PYC»
121205, I''MockBa, BH.Tep.r. Myannunaasusiii Okpyr Mo:xxkaiickuii, Tep CkonxoBo NHHOBaLIMOHHOTO
Lentpa, 6-p Boabmoii, 1. 42, cTp. 1



rubetek

Copaep:xxanue

BBenenue

1. Onucanue u pabota

1.1. Ha3nauenue

1.2. TexHUYecKHne XapaKTePUCTHKH
1.3. Bremnuii Bun

1.4. KoMmiekTHOCTh

2. MHcnonp3oBaHue Mo Ha3HAYEHUIO

2.1. TloaroTroBKa K MCIIOJIE30BAHUIO

o OO o 01 o B B W

2.2. MoOHTax KpeIuIeH!s HAKIaHOTO

[N
[N

3. Meps! 6e30macHOCTH

[N
[N

TpaHcnopTHpPOBKA U XpaHEHUE

[N
[N

Yrummzanus

[N
[N

I"apanTHs u3roroBuTENs

A

[HEN
N

CBeneHus 0 pexiiaManusax



rubetek

BBenenue

Hacrosmiee pykoBOICTBO TIO SKCIUTyaTaI[MU TPETHA3HAYCHO /TS OTTMCAaHUSI MOHTaXKa
kperutenus: mopopotHoro RV-3434 «RUBETEK» (manee «kperuieHus»).

Heobxoammo 03HAKOMUTECS C U3JI0)KEHHBIMUA B PYKOBOJICTBE MHCTPYKIMSIMU TIEPE]T
TeM, KaK pa3MeniaTh KpeTuICHHE.

MoHTaX KpeIIeHHus JIOJDKEH TMPOW3BOIAUTHCS TEXHHYECKHUM  TIEPCOHAJIOM,
W3YYHUBIITUM HACTOSIIIIEE PYKOBOJICTBO.



1. Onucanue u padora
1.1. HazHayeHnue

1.1.1. KpemsieHue MOBOPOTHOE  MPUMEHSIETCS

rubetek

JJIA HAaCTCHHOI'O

MHOroa0OHEHTCKOM BbI3bIBHOM mmaHeim RV-3434 «RUBETEK».
1.1.2. Kpemnenue npeaHa3HA4YCHO I MOHTa)ka Ha TIOBEPXHOCTH H3 JIMCTOBOTO

MeTauia, 0eToHa, KUpIuyJa.
1.2. TexHnyeckmne XapaKTePHUCTUKH

Tabmuma 1 — OcHOBHBIE TApaMeTPhl KPETUICHUS

MOHTAa>XXa

IMapameTp 3HaueHue
Martepuat U3roTOBICHHS Crann
["abaputHBIe pasmeps! (B 3akpeiToM BHe), JIXIIXB | 124%x100%265 MM
["abaputHBIe pasmeps! (B OTKphITOM BHe), JIXIIIXB | 132%134%265 MM
Yroa noBopota 30...55°
Macca, He Ooiee 1,31 xr




1.3. Buemrnuii Buja
MoHTa)HBIE a3kl I
BEI3LIBHOM IMaHEIH

—a

e ‘h i 1 Kopob
[" ‘/HOBopOTHMi«'I

‘ _ [ s xkabenei

\‘\ KJ-_[CMMa
\'j\ 3a3EMIICHHA

H ‘ Kopob nHakmagHOM

YceTaHoBOYHET
OTBEPCTHS

Pucynok 1 — Kpenienue noBopotHoe
1.4. KoMILIEKTHOCTH

Tabmauna 2 — KoMIUIEKTHOCTh OCTAaBKHU

rubetek

HanmenoBanue KoanuecrBo, mt | IlpuMeuanue

OcHOBaHHE  KpPEIUIEHHS  MOBOPOTHOTO 1
RV-3434/T1

Kpsimka KpeTUICHUS MTOBOPOTHOT'O 1
RV-3434/T1

Kpennenne naknagnoe RV-3434/H 1
HakoHeuHMK TUIOCKHIM W30JUPOBAHHBIN 1
HITN-M cepun FDD2-50 0,8%6,35

Bunt ISO (DIN) 7380 M4x10 4
Bunt M4x10 8
Bunt 1SO 14581 A2 M3x10 4




rubetek

2. Ucnop30BaHue 10 HA3HAYECHU IO
2.1. IloAroToBKAa K MCIO0JIH30BaAHHUIO

2.1.1. TlogrotoButh pabodee MECTO, BCKDPBITh YyIHAaKOBKY, YyOCIHTBCSA, dYTO
KOMIIJIEKTHOCTb COOTBETCTBYET Ta0uIie 2.

2.1.2. TlpoBectu BHEHTHUI OCMOTp, YOSIUTHCSA B OTCYTCTBUH BUAMMBIX MEXaHUYECKUX
MOBPEXKACHUHN (CKOJIOB, TPEIIUH, BMSITUH) U CJI€I0B KOPPO3HH.

BHUMAHHE! Monmadsic npou3eo0ums moabKO HPU OMKIIOYEHHOM HANPANCEHUU
numanus. IIpoxnaoka npogo0os8 u JUHUL C853U OCYWEeCMBIAemcs 00 BblNOJHEeHUs
MOHmMadca namenu.

2.2. MoHTAa:XK KpeInjieHus MOBOPOTHOTO

2.2.1. B mecTe ycTaHOBKH KperieHus Bbipe3aTh oTBepctre (BXIIXT = 60%X60x50 mm)
JUTsL pa3MelieHus kabenen (pUCyHoK 2).

60

—

Pucynok 2 — OTBepcTHe i pa3MenieHus kabemnei

BHUMAHHE! Bo3mooicno yeenuvenue pazmepa Omeepcmusi npu  YCmaHosKe
BCMPAUBAEMOl MOHMANCHOU KOPOOKU (NOOpO3emHUKa) OJisl Jyyule2o pazmeujeHus
npoBooos.

2.2.2. TlpuyioXuTh OCHOBAHHWE KPETUICHUS K MTOBEPXHOCTH, COBMECTUB OTBEPCTHS IS
kabeneit (pucyHok 3).



rubetek

OcHoOBaHKE KpenIeHus
IIOBOPOTHOTO

OTtBepcThe ana
pa3sMeTKH

OTtBepcTue wid
Kabenein

Bunt
CaMOHape3HON

PI/ICYHOK 3 - Pa3zmerenrue ocHOBaHUS KPpCIIJICHU A

2.2.3. YOeautbcs, uyTO BCe Kalenw A MOAKITIOUEHHUS MaHeIH CBOOOMIHO MPOXOISAT
Yyepe3 OTBEPCTHE OCHOBAHMS M HE MEIIAIOT MOHTaXy. Pa3MeTHTh Ha TOBEPXHOCTH
BOCEMb YCTAHOBOYHBIX OTBEPCTUM (PUCYHOK 4).

BHUMAHHE! Bo3mooicho ymenbuieHUue Koaudecmed yCmAaHO80YHbIX Omeepcmuii 00
uemvlpex 6 cayuae, eciu MO He GIUsem HA KAYecmeo MOHMAXCA U HAOEHCHOCb
KOHCMPYKyuu (onpeoensiemcs no mecmy YCmaHo8Ku).



rubetek

IToBepxHOCTB

70

YcraHOBOYHBIE
80 OTBEPCTHS
70

PucyHnok 4 — Pa3meTka yCTaHOBOYHBIX OTBEPCTUI

2.2.4. TlpocBepanTh pa3MEUYEHHBIE KpEMeXHbIe OTBepcTus TayOuHoir 30 MM u
JuaMeTpoM 6 MM, yCTaHOBUTh B HHUX Aro0enu. lIpuinoxute M NPUKPYTHUTH
OCHOBaHHE KPEIJICHUSI CaMOHAPE3al0IUMH BUHTaMU (PUCYHOK 3).

BHUMAHHE! Pexomendyemcs ucnoniv3o8ams 3a0aHHble Napamempvl Kpeneica
(orobenwv pacnopuvtit 6 x 30, sunm camonapezarowuii 3,9 x 25).

2.2.5. Hagets Ha OCHOBaHME KPETJICHUS KPBIIIKY KPETUICHUS U 3aKpyTUTh BUHTHI 1SO
(DIN) 7380 M4x10 (pucyHok 5).



rubetek

Kpbika kpenenus
MTOBOPOTHOTO

Bunter [SO (DIN)
7380 M4x10

OTtBepcrHe s
YCTAHOBKH KpEIUICHHS
HAKJIaHOTO

OrtBepcrue uis
KaOeneu

; BunTts! [SO (DIN)
—— 7380 M4x10
PucyHok 5 — Pa3zmenienne KpbIiKa KPETICHUS

2.2.6. IlpunoxuTh W TNPUKPYTUTh KpEIUICHWE HAKIAJAHOE K KPBIIIKE KPEIUICHUS
nmoBopoTHoro BuHTaMu M4x10 (pucyHok 6).



rubetek

KPBHJIBHHB HaKnIagHoe

\ OtBepcrTue mis

Kaoeseu

Buuatr M4x10

PucyHnok 6 — Pa3melienue KperieHus: HakJIaJHoro

2.3. Toakirouenue

2.3.1.

2.3.2.

AKKYpaTHO MPOJIOKUTH MPOBOJIA YEPE3 KPETUICHUE, OTOTHYTh HIXKHIOK KIEMMY
Y MOJKJIIOYUTh K HEM MPOBOJAA 3a3€MJIEHUs C TOMONIIbI0 HakoHeyHrnka HITN-M
13 KOMIUIEKTA OCTaBKHU.

[loaxkmtounTh BbI3bIBHYIO NaHenb RV-3434 (anroput™m moakiItO4eHus OMUCaH B
PYKOBOJICTBE IO 3KCIUTyaTal[ud Il BBI3BIBHOW NaHEM). BBI3BIBHYIO NaHENb
BCTaBUTh B MOHTQ)XXHBIE Ta3bl KPEIUICHUS (PUCYHOK 2), YTOOBI BBICTYIIBI
KpEIUIEHUS] BOLUIA MOJ KPENEXHYI IUIaCTUHY MaHeau. YeTbIppMs BHHTAMH
ISO M3x10 u3 KOMIUICKTa IMOCTaBKH IPUKPYTUTh IIaHEIb K KPEIUICHHIO C
MOMOIIIbI0 0TBepTKH T0rX t10.

10



rubetek

3. Mepsbl 6€30MaCHOCTH

3.1.

3.2.

[lepen HavamoM MOHTaXa M DSKCIUIyaTalldd HEOOXOAUMO O3HAKOMHUTHCS C
PYKOBOJICTBOM IO OKCIUTyaTallil Ha KperuieHue noBopoTHoe RV-3434/11
«RUBETEK» u pykoBOACTBOM IO J3KCIUTyaTallid Ha MHOTOA0OHEHTCKYIO
BbI3bIBHYIO MaHenb RV-3434 «KRUBETEK».

ColmrofaiiTe OCTOPOKHOCTh MPU YCTAHOBKE U AKCIUTyaTallMd KPEIJICHUS, YTOObI
n30ekaTh TOBPEKICHUS MHOTOA0OHEHTCKON BBI3BIBHOW maHenu RV-3434

«RUBETEKN.

4. TpaHncnmopTHPOBKA M XPAHEHHE

4.1.

4.2.

4.3.

TpancnopTupoBka KpeIuieHUST BO3MOXHa JIIOOBIM BHJIOM TpaHCIOpTa B
COOTBETCTBHUH C IIPABHJIAMHU MEPEBO3KH I'PY30B, JECUCTBYIOIIMMU HA JAHHOM BUJE
TPaHCIIOPTA.

VYcnoBusi TpaHCOPTUPOBAHUS B YacTU BO3JCHCTBUS MEXaHMUECKUX (HaKTOpPOB
JNOJDKHBI  COOTBETCTBOBaTh Kareropum «C» mo T'OCT 23170, B wactu

KinMaTuaeckux pakropos — kareropuu 2 o 'OCT 15150.

YcnoBus XpaHeHHs JOJKHBI COOTBETCTBOBAaTh Kateropuu 2 o ['OCT 15150.

5. Yruanzanus

5.1.

5.2.

yTI/IJ'H/IBaI_[I/ISI erHJ'IeHI/Iﬁ MNpoUu3BOAUTCA C YUCTOM OTCYTCTBUA B HCEM TOKCHYHBIX
KOMIIOHCHTOB.

ConepxaHue AparoleHHBIX MaTepUalioB HE TpeOyeT ydeTa MNpU XpaHEHUH,
CIIUCAHUH, YTUJIA3ALNH.

6. T'apaHTHs U3rOTOBUTEJIS

6.1.

6.2.

6.3.

[IpennpusiTre-u3roTOBUTENIb TAPAHTUPYET COOTBETCTBUE KPEIICHUS! TEXHUYECKUM
XapakTepUCTUKaM TPU  YCIOBUU  COOJIIOJCHUS  MOTPEOUTENeM  MpaBHII
TPAHCTIOPTUPOBAHMS, XPAHECHHS 1 MOHTAXa.

[apanTuiiHBI CPOK HKCIUTyaTalMM COCTaBisieT 12 MecsieB co AHA BBOJa B
JKCIUTyaTaluio, HO He OoJiee 24 MecAleB cO IHS BhIMYyCKa.

B Tedenme rapaHTUMHOTO CpOKa 3aM€Ha BBIEAINX U3 CTPOS KpPEIUIEHUU

OCYILECTBIISIETCS. MPENPUATUEM-U3TOTOBUTENIEM O€3BO3ME3HO MPU COOJIIOICHUU
noTpeOuTeNIeM YKa3aHUM 10 MOHTAXy M SKCILTyaTallUu.

11



rubetek

6.4. TapaHTHs HE BCTYMAET B CUITY B CICIYIONINX CITydasX:
— HECOOII0JEHUE JAaHHOTO PYKOBOJICTBA M0 IKCILTyaTaluH;
— MEXAHUYECKOE MOBPEKICHUE KPEIUJICHHUS.

6.5. TapanTtust pacmpocTpaHsieTcss TOJNBKO Ha Kperuienwe. Ha Bce oOopymoBanwme,
UCIIOIb3YIOIIEECs COBMECTHO C KPEIJICHUEM, PACIIPOCTPAHSIOTCS €0 COOCTBEHHbIE
rapaHTuy.

7. CBeneHnsi 0 peKJIamManusx

7.1. PexyiamaliuOHHbIE TPETEH3UU NPEABSIBISIOTCS MNPEANPUATHIO-TIOCTABIINKY B
Cily4yae BbIABICHUS Ne(PEKTOB M HEUCIPABHOCTEH, BEAYIIUX K BBIXOAY U3 CTPOS
KPEIJICHUS paHee TapaHTHIHOTO CPOKa.

7.2. Anpec npeanpusitusi-usrorosurens: 121205, I'.Mocksa, én.mep.2. Mynuyunanvhwiii
Oxkpye Moorcatickuti, mep Croakoeo Mnnosayuonnoeo llenmpa, 6-p borvwoti, 0. 42,

cmp. 1

7.3. B pexnaManinoOHHOM aKTe yKa3aTh: THI YCTPOMCTBA, Ne(EKTHl M HEUCTIPABHOCTH,
YCIIOBHUSI, TPU KOTOPBIX OHU BBISABIICHBI, BpEMs C Hadajia dKCILTyaTaluu.

7.4. K akTy He0OX0AMMO MPHIOKUTH KOIHIO MJIATEKHOIO IOKYMEHTA.

12



	Введение
	1. Описание и работа
	1.1. Назначение
	1.2. Технические характеристики
	1.3. Внешний вид
	1.4. Комплектность

	2. Использование по назначению
	2.1. Подготовка к использованию
	2.2. Монтаж крепления поворотного
	2.3. Подключение

	3. Меры безопасности
	4. Транспортировка и хранение
	5. Утилизация
	6. Гарантия изготовителя
	7. Сведения о рекламациях

